

---

## **В Кемеровской области житель Новокузнецка обвиняется в причинении смерти собутыльнику**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Куйбышевского района г. Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в сентябре 2016 года обвиняемый распивал дома спиртные напитки в компании сожительницы и знакомого. Во время застолья гость высказал хозяину дома претензии, что тот обругал женщину нецензурной бранью. Обвиняемый не оценил джентльменский поступок приятеля и ударил его ножом в ногу. От повреждения артерии у потерпевшего началось массивное кровотечение. Хозяин сам вызвал «скорую помощь», однако спасти мужчину не удалось. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1093389>